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Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 4425/22-02-2021 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, κατά λόγο αρμοδιότητας, σας διαβιβάζουμε το υπ’ 
αριθμ. πρωτ. ΠΔΕ/ΓΠ/531175/1071/02-03-2021 έγγραφο της Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.), για την εκπλήρωση της αποστολής τους και 
την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους, χρηματοδοτούνται ετησίως από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς 
Πόρους (Κ.Α.Π.), οι οποίοι εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό που ψηφίζεται 
από τη Βουλή των Ελλήνων. Εν συνεχεία, με κοινές αποφάσεις των Υπουργών Εσωτερικών και 
Οικονομικών (Κ.Υ.Α), που εκδίδονται ύστερα από πρόταση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων 
Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.) και της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝ.Π.Ε.), καθορίζεται το ύψος των 
πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη επενδυτικών καθώς και λειτουργικών δαπανών.

Ειδικότερα, από τους Κ.Α.Π. έτους 2021 έχει προγραμματιστεί να κατανεμηθεί στην Περιφέρεια 
Δυτικής Ελλάδας ποσό, ύψους 5.040.000,00 € και στο Δήμο Αμφιλοχίας ποσό, ύψους 
394.620,00€. Επισημαίνεται ότι, οι εν λόγω Ο.Τ.Α. είχαν χρηματοδοτηθεί με ίδια ποσά και κατά το 
προηγούμενο έτος.

Η περαιτέρω διαχείριση των πόρων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των οικείων 
δημοτικών ή περιφερειακών συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται 
αποκλειστικά σε έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Περαιτέρω, στη βάση του Ειδικού Προγράμματος Ενίσχυσης Δήμων με την ονομασία 
«ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ», ο Δήμος Αμφιλοχίας Νομού Αιτωλοακαρνανίας χρηματοδοτήθηκε με ποσό 
ύψους 568.200,00€, για την υλοποίηση έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων.

Επιπροσθέτως, σας ενημερώνουμε ότι το Υπουργείο Εσωτερικών μέσω της Ειδικής Υπηρεσίας 
Διαχείρισης και Εφαρμογής (ΕΥΔΕ ΥΠΕΣ) έχει εκδώσει, στο πλαίσιο του Προγράμματος «Αντώνης 
Τρίτσης», την υπ’ αριθμ. πρωτ. 14577/24-07-2020 Πρόσκληση ΑΤ09 «Ωρίμανση έργων και 
δράσεων για την υλοποίηση του Προγράμματος» (Α.Δ.Α.: Ψ6ΘΞ46ΜΤΛ6-1ΩΕ) και συγκεκριμένα 
στον Άξονα 3: Περιβάλλον, στην οποία ο Δήμος Αμφιλοχίας ή η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας 
δύνανται να υποβάλουν αίτημα χρηματοδότησης σχετικής μελέτης.
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Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι έχουν ζητηθεί στοιχεία από το Δήμο Αμφιλοχίας, με το υπ’ αριθμ. 
πρωτ. 15458/02-03-2021 έγγραφο και, όταν περιέλθει η σχετική απάντηση, θα ενημερωθεί η 
Βουλή των Ελλήνων με νεότερο έγγραφό μας.

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΠΕΤΣΑΣ

Συνημμένα:
Μία (1) σελίδα
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